



瑞安宝隆 2015 BMW 3行动 车主派对打造激情盛会

6月28日,瑞安宝隆“2015 BMW 3行动”车主派对在我市一酒吧正式开启。该活动特别为BMW粉丝全新打造,现场不仅可以收获别样体验,更可找到释放激情的无限乐趣。

周末的夜晚,粉丝们早早来到酒吧,等待充满激情的“旅程”。这里,不仅能找到志同道合的朋友,还能感受到BMW 3带来的欢乐;这里,不仅有啤酒、美食可以畅享,更有精彩绝伦的游戏、抽

奖环节,还有激动人心的乐队表演。

据悉,BMW 3系从1975年诞生以来,不断挑战极限,超越自我。40年的历史,使它拥有了数以千万的车主,更拥有了“运动王者”的美誉。历经6代,它用1450万的销量宣告着消费者对它的认可和喜爱,在全球更俘获了无数铁杆粉丝。

自2008年,BMW在中国为3系爱好者们倾情打造BMW 3行动这一体验

平台,发展至今,BMW 3行动已经成为行业内首屈一指的激情盛会。成为了车迷聚会、了解3系、享受乐趣以及传递激情的完美平台。

今年的BMW 3行动亦是一个欢乐的庆典,以车主派对的形式展开,这既是3系车主的聚会,同时也是3系粉丝生活方式的多元化体现。不仅如此,它的传承与创新更象征着挑战拼搏的精神和积极向上的人生态度。

凯美瑞经典版售价13.88万元 只剩最后2辆



有一种坚持可以称作经典,有一道风景最能打动人心。

如今,我们看到越来越多的凯美瑞行驶在城市间。它凭借各项性能的完美均衡,实现了同级车中的最佳驾控、最佳燃油经济性、最佳安全、最佳设计……

经典值得拥有!记者从广汽丰田新盛瑞安店获悉,“出身名门”的凯美瑞经典版6月销售高达30多辆,目前该店内仅剩最后2辆特价车,售价为13.88万元。

新盛丰田凯美瑞经典版拥有尊贵的外形、舒适的内部空间、完美的驾乘体验、无微不至的安全保障、无所不在的高科技配置以及对环境保护的矢志追求,无论从哪个方面去审视和比较,凯美瑞都处在世界级中高级轿车的水准上。



汽车维修完毕后勿忘核对维修单

汽车维修后要多留个心眼,一不小心维修单上就会莫名多出维修费及零件费,吃亏当然是车主。近日,余先生就遇到了这样的烦心事。

日前,余先生将车开至莘隼某4S店进行维修,维修完毕后在核对维修单时发现,明明只更换了一副轴承套,维修单上却显示两副,感觉4S店存在欺诈,双方协商无果,余先生拨打了消费投诉热线。

市市场监督管理局接到投诉后,执法人员通过电话与余先生取得联系,了解情况,建议余先生妥善保管保养维修单。随后联系4S店经理,听取该方意见。据4S店方解释,保养维修单上显示的零件重复收费是由于工作人员电脑输入时疏忽导致,4S店不会为了贪图几十元零件费用而欺骗顾客。4S店承认失误,也愿意赔偿余先生的损失,但余先生提出的上千元全额维修费用十倍赔偿已明显超出了4S店所能接受的范围,协商陷入僵局。

经执法人员努力,双方达成协议:4S店减免汽车维修费用700元,赠送保养2次。对此结果余先生表示满意。

维权小贴士

1. 维修汽车尽量选择正规、有资质的汽修厂,查看对方是否“三证”齐全(汽车维修等级证书、营业执照、维修人员的资质等级证书);
2. 与维修方签订书面合同,注明维修项目、费用、要更换的零部件的名称、价格、生产商;
3. 修理后,车主尽量取回更换的部件,保管好结算清单及发票,这样发生纠纷或质量问题后可为日后维权提供依据。

维权有话说

保养、修车等汽车售后服务,现在已经成了有车一族生活中必不可少的一项消费。比如修车,车辆在出现问题之后,无论是到保险公司指定的维修厂还是到4S店,消费者都要谨慎,交车时一定要弄明白维修的项目和价格,并在提车时核实验收清单,谨防上当受骗,给自己带来损失。

如果您在买车用车的过程中,作为消费者的各种合法权利遭到侵害,请联系我们。

瑞安日报消费维权联络站地址:安阳街道安福路30号瑞安日报社一楼市民服务中心;

受理投诉时间为:每周一至周五8时至17时,受理电话为0577-65917777,申请受理人需提前通过电话预约。

驾驶学堂

车友林先生问:倒车镜玻璃一侧由于用力按压,导致边缘翘起,如何处理?不会损坏里面的机件或导致漏水吧?

解答:后视镜是可以调节的。每个人体重身高不同,都可以通过手动或者电动来调节后视镜的角度。手摁后翘起一般是正常的。边缘翘起也不必担心机件以及漏水的情况,不必过分担心。

车友张先生问:在开空调的情况下,车速在40km/h-50km/h时,放开油门,速度很难减下来,一般7秒后才开始慢慢减速。如果把空调关掉,0km/h-50km/h时,一松油门,速度就能慢慢降下来。是什么原因呢?

解答:空调开着,会增加发动机负荷。发动机是靠节气门的开度来控制转速的。如果怠速下,打开空调,节气门会开启一个角度,怠速会有一定提高,一般高150-200转。如果车子在行驶,空调开着,压缩机在做工,发动机负荷增加,车速会降得稍慢,但一般感觉不会太明显。出现降速明显慢,可以先检查下节气门是否脏了,如果脏了清洗一下。此外,还可以看看节气门的开度,看是否正常。

车友黄先生问:新车,才跑了400公里,发现挂空挡时,能明显感觉车子有规律的轻微抖动,到4S检测了转速,转速测试出来是750上下,这正常吗?

解答:车辆在怠速的情况下出现抖动,与多个因素有关。首先我们要先排除是否是因为附件引起的。发动机悬置连接了3个橡胶件,如果这些部件发生脱落或者断裂,就会引起抖动。此外,怠速下如果空调处于开启状态,压缩机吸合也会引起发动机的负荷增加,抖动就会出现。此外,即便没有开启空调,风扇转动,散热器到了一定温度,也会引起怠速的波动,只是会小一点。提醒车主,加油时最好到大的品牌加油站加油,以保障油品品质。

车主王女士问:新车,行驶了不到500公里,时速在50km/h-60km/h之间,无论加减速门都会出现细微的异响,请问什么原因?

解答:这要看车子的发动机是自然吸气的还是涡轮增压的。如果是自然吸气发动机,急加速容易出现稍大的噪音。如果是涡轮增压的,发动机在工作中,增压器起作用,排气进气形成对流,会出现空气流动音。如果音量过大,就不正常了,可考虑排气管垫是否有漏气。有的车隔音做得好,即便噪音大些,也会被屏蔽掉。

如果您的爱车也有什么毛病或问题,欢迎向本报汽车微信公众号“瑞安日报车友汇”(微信号:rarbcyh)提问,我们将利用我们的资源,全力为您的爱车找出病因,为您提供一些参考,让爱车早日康复。